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  )متوسط( )جواب و مجموعه نما (فيروزي) (استدلال ـ گزاره
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  )دشوارهاي مركب) ( ارزي منطقي بين گزاره (ايماني) (فصل اول ـ هم طبق تعريف ارزش گزاره شرطي، عبارت فوق همواره صحيح است.
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  . داراي ارزش يكساني باشند qو  pنكته: ارزش يك گزاره دو شرطي زماني درست است كه 
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  )متوسط) (ها ـ تركيب گزاره (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ آشنايي با مباني رياضيات
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  )متوسط( )نما و سورها گزارهتدلال ـ (فيروزي) (اسزيرا عدد منفي در راديكال با فرجه زوج تعريف نشده است. 
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 )متوسط(فيروزي) (استدلال ـ سورها) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


